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Uvajalni teden Univerze v Mariboru 2023
Draga brucka, dragi bruc, pozor!
Uvajalni teden je skladno s študijskim koledarjem načrtovan v času od ponedeljka, 25. 9., do petka, 29. 9. 2023.
Pred vami je eno najbolj vznemirljivih obdobij vašega življenja – študijska leta. Veseli smo, da ste se odločili ta študijska leta preživeti na Univerzi v Mariboru.
Če si že zastavljate vprašanja oz. vas zanima, v katerih prostorih bo potekal vaš študij, kje boste lahko iskali študijsko gradivo, kje bo najlaže poiskati profesorice, profesorje, tutorke, tutorje, zaposlene v referatu in še koga, ki vam bo lahko priskočil na pomoč, kaj vse boste lahko organizirano počeli po urah v predavalnici in tako izkoristili priložnosti za širjenje svojega znanja in razvoj veščin, potem je uvajalni teden za brucke, bruce kot nalašč za vas.
Vljudno vabljeni, da preverite tudi >>>> program skupnih spletnih predstavitev uvajalnega tedna UM. Raznovrste aktivnosti kot so Naj računalnik opravo delo namesto tebe!, Bivanje v študentski domovih, Predstavitev Univerzitetne knjižnice, Kako naj se učinkovito učim? in še mnoge druge bodo potekale preko povezave Microsoft Teams (na daljavo).

Na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru bomo v petek, 29. septembra 2023, za novo generacijo študentov prava izvedli PREDSTAVITVENI DAN PF UM.
Dekan Pravne fakultete Univerze v Mariboru, red. prof. dr. Tomaž Keresteš, bo 63. generacijo študentov prava nagovoril z besedami, da je Pravo izredno pomembno v vsakdanjem življenju in da jih bodo prihodnja leta trajno zaznamovala za vse življenje, saj bo naša fakulteta namreč postala njihov drugi dom.
PRAVO ureja vse najpomembnejše odnose v naši družbi. Družba brez njega ne more delovati. Kot bodoči pravniki, se morate zavedati, da pravo močno vpliva na usode vseh ljudi. To pravo pa ne izhaja zgolj iz knjig in zakonov, temveč ga udejanjamo ljudje, mi pravniki. Zato imamo pravniki veliko odgovornost pri svojem delu, saj z njim globoko posegamo v življenja drugih ljudi. Da bi lahko svoj poklic nekoč odgovorno opravljali, morate študenti svojo odgovornost kazati že tekom študija. Samo z resnim odnosom do študija boste lahko odgovorni pravniki. V praksi dobrih pravnikov vedno primanjkuje, slabih pravnikov pa nihče ne potrebuje.



PROGRAM
KDAJ: v petek, 29.9.2023, ob 9. uri
KJE: predavalnica Auditorium Maximum, II. nad.

 
	Pozdrav dekana Pravne fakultete Univerze v Mariboru, red. prof. dr. Tomaža Keresteša.

	 
	Izzivi študija na Pravni fakulteti, red. prof. dr. Darja Senčur Peček, prodekanica za izobraževalno dejavnost.

	 
	Knjižnica kot laboratorij za študente prava, mag. Natalija Orešek, bibliotekarka.

	 
	Študij v tujini v študijskem letu 2023/24  – Program ERASMUS+ in status študenta s posebnimi potrebami ter status študenta s posebnim statusom, red. prof. dr. Suzana Kraljić, Erasmus koordinatorica in tutor učitelj za študente s posebnim statusom.

	 
	Predstavitev domačih in mednarodnih študentskih tekmovanj, mladi raziskovalec Aljoša Polajžar.

	 
	Predstavitev možnosti vključitve študentov v dejavnosti Študentskega sveta in obštudijskih aktivnosti, Asja Lešnik, prodekanica za študentska vprašanja, Študentski svet PF UM.

	 
	Predstavitev študentskega tutorstva, koordinator tutorjev Matej Rožmarin.

	 
	»SOS za bruce – na vsako vprašanje, dobiš odgovor« ter ogled izobraževalnih in drugih prostorov fakultete (Študentski svet UM PF).

	 

VLJUDNO VABLJENI NA PRAVNO FAKULTETO UNIVERZE V MARIBORU.
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